BABA-MAMA SZOBA HÁZIREND

Házirendünk azt a célt szolgálja, hogy minden gyermek és kísérője, a Baba-Mama szobában eltöltött időt kellemesen és biztonságosan töltse és igénybevétele csakis a HÁZIREND betartásával történhet. A Baba-Mama szobába való belépéshez a kulcsfelvétel a személyi igazolvány vagy más okmány leadásával történhet.
· A Baba-Mama szoba nyitvatartási rendje: Hétfőtől-szombatig:  8.00.-20.00 (Különleges nem várt alkalom, ünnepnapok kapcsán a nyitvatartás megváltoztatásának jogát fenntartjuk.) 
· A Baba-Mama szobába gyermekek kizárólag felnőtt/szülői felügyelet mellett tartózkodhatnak, játszhatnak, és csak ott használhatják az ottani játékokat. 
· A Baba-Mama szobát csak egészséges gyermekek látogathatják. A kísérő személy felelősséget vállal, hogy a felügyeletére bízott gyermek egészséges, fertőző betegsége nincsen.  
· A Baba-Mama szobában csak és kizárólagosan a kísérő személy/szülő felel a gyermek testi épségéért, a játékokat minden esetben a gyermek csak a szülő megítélése alapján, annak felelősségére használhatja. 
· Kérjük, vedd le a cipőt, mivel utcai cipőben nem szabad a Baba-Mama szobában tartózkodni. Egészségügyi és balesetvédelmi okokból zokni használata a gyermeknek és kísérőnek egyaránt szükséges!
· Kérjük, a játékok, berendezési tárgyak rendeltetésszerű használatát, és a polcról elhozott játékok visszahelyezését. Az esetleges meghibásodásokat, kérjük, azonnal jelezzétek! 
· Őrzés nélkül hagyott értéktárgyakért nem áll módunkban felelősséget vállalni. 
· A Baba-Mama szobában a tisztaság és rend megtartása közös érdekünk és feladatunk. Kérjük a kísérőket/szülőket figyelmeztessék erre gyermekeiket is! 

Kellemes időtöltést kíván a Budai Campus Főigazgatósága!
